

Пострадавшие от паводка граждане ждут помощи властей

По информации Главного управления ГО и ЧС Иркутской области, в результате июльского паводка было повреждено более 6 тысяч домов, сотни километров дорог и линий электропередач. Тем временем, угроза новых наводнений остается. В некоторых реках опять отмечается незначительное повышение уровня воды. Сегодня мы побывали в поселке имени Горького, жители которого пострадали от стихии. Поселок имени Горького, который еще иногда называют Селиванихой, расположен на берегу реки Иркут. Фактически он является частью города, но живет своей обособленной жизнью. Месяц назад Селиваниха оказалась отрезанной от большого мира. Вышедшая из берегов река стала причиной наводнения, к которому никто из селян не был готов. Защитить поселок от большой воды должны были две земляные насыпи, перегораживающие старое русло Иркута. Но они не выдержали потока. После того, как основная дамба у железнодорожных путей была размыта, метровая волна, легко преодолев препятствие в виде заросшей травой второй защитной насыпи, устремилась в поселок. Здесь широко разливвшись, вода захватила окрестные дома. В доме Сергея Мищенко, как и у соседей ее не ждали. Сергей вспоминает, что первое, что успел сделать, это отнести детей на чердак. Где вместе с женой и тремя детьми они живут и сегодня. Пройдя через дворы, поток воды направился к мосту, который соединяет поселок с Иркутском. Практически сразу мост и часть дороги были размыты. Единственным средством сообщения с остальной частью города более, чем на двое суток стали лодки. Только вместе с ними к селянам могла прийти помощь. В тот день, когда началось наводнение Зоя Тимофеевна, как и сегодня, пасла коз. Она рассказала, что практически помощи никакой не было. Правда, на третий день пришли два милиционера, оставили 10 блоков хлеба. Через три дня после начала паводка вода начала уходить. Но не везде. Размытые дороги и непросыхающие лужи во дворах и подвалах домов до сих пор напоминают о наводнении, которое для жителей Селиванихи, похоже, еще не закончилось. В меру своих сил они восстанавливают пострадавшие хозяйства и ждут помощи от властей. А сегодня в Селиванихе случилась новая беда. Сгорел дом 80-летней бабы Фроси. Соседи выдвигали две основные версии происшествия: поджог и отсыревшая проводка. В первом винили внука-пьяницу, а во втором, как это стало обычным, - наводнение.

Автор: Артур Скальский © <http://www.asbaikaltv.ru/> ИРКУТСК, ИРКУТСК 1952 06.08.2001, 12:33 264
URL: <https://babr24.com/?ADE=68081> Bytes: 2317 / 2317 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)